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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 02/2023 – CMDCA – Presencial Biênio 2023/2025. 

DATA: 14/03/2022 

ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DAS DORES, nº 29 - PRAIA DOS PESCADORES 

HORÁRIO DE INÍCIO: 14h00 (1ªchamada) HORÁRIO DO TÉRMINO: 16h00 

Pauta 

Composição das Comissões 

Eleições para Conselho Tutelar 

Campanha de arrecadação do I.R. 

Convocação para próxima reunião  extraordinária 

ORDEM DO DIA: Aos quatorze de março de dois mil e vinte e três, as quatorze horas deu-

se a abertura da primeira reunião do novo biênio do CMDCA, iniciada com a leitura da Ata 

anterior, pela Presidente Sra. Fernanda, em seguida, corrigiu-se alguns titulares e suplentes do 

conselho em exercício: União Caiçara: Sr. Agostinho; Crescer e Viver: Sra. Bernadete; ADI: 

Sra. Francis; APAE: Sra. Izabel; Guapiranga: Sra. Vera. Feitas as correções da Ata do dia 

09/03/2023. O Sr. Agostinho, com a palavra, comenta sobre as visitas feitas nas associações, 

conforme comissões instauradas, a Sra. Silvana atenta sobre visitas, conferências, que seria 

bom ver no regimento os procedimentos, Sra. Margareth acrescenta informações. Silvana com 

a palavra relata que são seis (06) comissões, a Presidente Fernanda compõe com as 

organizações presentes, por meio de manifestações espontâneas as devidas comissões, 

encaixando os não presentes, ficando as comissões da seguinte maneira: 1)Política de 

Atendimento: Helena (PP), Josana (PP), Cidinha (AAMAVI), Bernadete (Crescer e Viver) 

Margareth (ANNI) 2) Fundo Municipal: Fernanda (Believe) Luana (PP) 3) Comissão de Apoio 

aos Conselhos Tutelares: Silvana (PP), Tiago Fernandes (PP), Jonas (AMPRA), Ana Claudia 

(Lar dos Franciscanos) Vera (Guapiranga) 4) Visita e Renovação do Cadastro de Entidades: 
Jonas (AMPRA), Agostinho (União Caiçara), Sandra (ABAS) 5) Comunicação e divulgação: 

Maria Aparecida (Vida Livre), Izabel (APAE), Francis (ADI) Daniela (PP) Cultura 6) 

Comissão de Análise de Projetos: Francis (ADI), Margareth (ANNI), Agostinho (União 

Caiçara), Sandra (ABAS), Bernadete (Crescer e Viver), Cidinha (AAMAVI). A Sra. 

Margareth lembrou que esses anos, em outubro, terão eleições para o Conselho Tutelar, que 

seria bom ter na comissão, mais conselheiros, já que haverá uma demanda maior de trabalho, 

com apuração e fiscalização. Sra. Silvana explica sobre a comissão de Política de Atendimento, 

que também analisa a validação, certificados, faz acompanhamento das conferências. O Sr 

Daniel (Conselho Tutelar) diz que há muito tempo, não recebe visitas, apoio, questiona sobre 

o fundo, como dispor para despesas gerais, informaram que precisa pedir aumento de dotação. 

Discutiu-se sobre capacitação de projetos, que verificassem o edital, que a comissão de análise, 

poderia se ver o andamento dos projetos. Foi lembrado para atualizarem o grupo de whatsapp. 

Ficou marcado para dia 21/03/2023 às 14h, uma Reunião Extraordinária, a fim de: 1) Analisar 

os projetos apresentados pelas entidades, em atendimento ao edital 02/2022 para captação de 

recursos pela entidade 2) Análise de documentos de entidades que pediram renovação de 

certificado do CMDCA 3)Divulgação da Campanha para IR 4) Preparação para eleição do 

Conselho Tutelar. Todos os conselheiros dessas comissões precisam comparecer para as 

devidas deliberações. O Sr. Agostinho nos trouxe informações e relatório sobre a visita feita 

na Bodeguita, acompanhado do Sr. Fernando, que estava presente a assistente social a Sra. 

Adriana, observou a necessidade de atualizar o certificado, que se encontra para análise das 

comissões. A Sra. Shirley pediu informações sobre RH, corpo técnico, nas organizações, Sra. 

Silvana deu maiores esclarecimentos. Foi lembrado da importância das doações do IR para as 

organizações sociais, que será feita uma campanha pela comissão de comunicação, sobre cursos 

de captação de recursos, como fazer, ficando a pedido da Presidenta Fernanda, essa pauta para 

próxima reunião, com esse tema, bem como a documentação AVLS (vôlei) para renovação e 

visitas. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado a presidente agradece a presença de 

todos e encerra a reunião. Eu, Maria Aparecida Ivankio  completo da 1ª secretária, lavrei a  
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presente Ata e após lida e aprovada será assinada pela Presidente Fernanda Malagodi Amin. 

1. Luana Cristina Aoki 

2. Silvana Rodrigues Costa 

3. Josana Campos Bastos 

4. Viviane Silva de Paula 

5. Daniela Stein Viola Alves de Lima 

6. Rodrigo Dias Ferreira Prado 

7. Eliane Tavares dos Anjos Faustino 

8. Gilberto Carlos Pereira Neto 

9. Helena Kersevani Tomás 

10. Soraya Ribeiro Rodrigues da Silva 

11. Thiago Fernandes Pereira 

12. Juliana de Paula Ferreira 

13. Sandra Galvão Branco Spiess 

14. Ana Claudia Lima Bianchini 

15. Fernanda Regina Malagodi Amin  

16. Maria Aparecida dos Santos 

17. Margareth Lourdes de Barros 

18. Ana Paula Simões 

19. Agostinho dos Santos Mesquita Martins 

20. Maria Bernadete da Silva 

21. Francis Caroline Mautone Pitta Martins 

22. Jonas de Souza Lima 

23. Izabel Gomes Solani 

24. Vera Lucia Candido dos Santos 
 

 

 
Assinatura do Presidente: 

 

Fernanda Regina Malagodi Amin 

Presidente do CMDCA de Itanhaém 
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